DIAGNOSTINIAI TESTAIL. MATEMATIKA

2019 m. 2 klasé.

I,J\lzf Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.
2. JraSyti skaiciai 59 ir 61 arba 61 ir 59 1 Uz teisingai jraSytus abu skaicius.
3. JraSytas Zzenklas > 1 Uz teisingai atsakyma.
4, 16 1 Uz teisingg atsakyma.
5. Pasirinktas variantas D 1 Uz teisingg atsakyma.
6 19 1 Uz teisingg atsakyma.
7. 27 arba 27 zemuoggs. 1 Uz teisingg atsakyma.
8. 1 Uz teisingg atsakyma. Jeigu prie
2 7aidéjai arba 2 atsakymo teisingai paraSo visg veiksma
(10 — 8 = 2), taskas skiriamas.
9. Pasirinktas variantas A 1 Uz teisingg atsakyma.
10. 16, 23, 45, 57, 78, 91 1 Uz teisingai suraSytus visus skaiCius.
11.1 |35 1 Uz teisingg atsakyma.
112 |70 1 Uz teisingg atsakyma.
11.3 |11 1 Uz teisingg atsakyma.
114 |85 1 Uz teisingg atsakyma.
115 | 36 1 Uz teisingg atsakyma.
11.6 |10 1 Uz teisingg atsakyma.
12. .\ . .. 1 Uz teisingg atsakyma.
Nubraizytas bet kokio dydzio kvadratas. Pastaba: ﬁqvienasylrgr?gelis (apibrauktas)
yra kvadratas.
13. 1 Uz teisingg atsakyma.
Pavaizduota + 20 °C Taskas skiriamas, jeigu pavaizduota
nuo +19 °C iki +21 °C ribose.
14, ClarbalC 1 U7 teisinga atsakyma.
15. 1 Uz teisingg atsakyma.
Pastaba: jei neparaso matavimo vienty
ar paraso ne visus, taSkas skiriamas.
7 Eur 45 ct Pvz.,
7 45 7 Eur 45 7 45 ct
16. 1Eur=50ct+20ct+20ct+10ct 1 Uz teisingg atsakyma.
17. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.
18. 42 langelius arba 42 1 Uz teisingg atsakyma.
19. Kampas 1 Uz teisingg atsakyma.
20. Pasirinkta Netilps 1 Uz teisingg pasirinkimg su paaiskinimu.

PaaiSkinta: nes yra 25 kubeliai, 0 j dézute
telpa 21 kubelis.

Arba

Netilps 4 kubeliai.

Arba

Netilps, nes 5 x 5=25,03 x7=21.
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21. a 1 Uz teisingg atsakyma.
22. Keliais taskais Rokas surinko maziau 1 Uz teisingai parasyta klausima.
negu Laura? Jeigu paraso Kiek Rokas mazZiau negu
Arba Laura? arba Kiek Laura daugiau negu
Keliais taskais Laura surinko daugiau Rokas?, taskas skiriamas.
negu Rokas?
23. Pasirinktas variantas D 1 Uz teisingg atsakyma.
24.1 | 69 Eur. 1 Uz teisingg atsakyma.
242 | 4 Eur. 1 Uz teisingg atsakyma.
24.3 | 60 m. 1 Uz teisingg atsakyma.
24.4 | 98 m. 1 Uz teisingg atsakyma.
24.5 | 5vaikai arba 5 1 Uz teisingg atsakyma.
24.6 5 1 Uz teisingai parasytg veiksma.
X5 o i . .
arba Pastat.)fl.. Jei parase tlnkamqvvelksmq ir
suskaiciavo (2 x 5 = 10), taskas
5x%2 -
skiriamas.
24.7 1 Uz teisingai pavaizduotg laika.
Laikrodyje pavaizduota 16 val. Valandiné rodyklé turi bati trumpesné
negu minuting.
251 |85 1 Uz teisingg atsakyma.
25.2 | Suaugusiyjy 1 Uz teisingg atsakyma.
26. 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga

1) 31 + 23 = 54 (km)
2) 31 + 54 = 85 (km)

Atsakymas: 85 km.

sprendimo strategija ir pateiktas
teisingas atsakymas.

Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
vienety, taSky skai¢ius nemazinimas.
Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
strategija, taCiau yra skai¢iavimo klaidy
ir pateiktas skaiCiavimus atitinkantis
atsakymas, skiriamas 1 taskas.

Jeigu parasyta dalis sprendimo (31 + 23
= 54), skiriamas 1 taskas.

Jeigu paraSytas teisingas atsakymas be
sprendimo, skiriamas 1 taskas.




